

Протокол № 3
засідання ради роботодавців кафедри права
Хмельницького національного університету на платформі ZOOM
від 24 червня 2020 року

Членів ради -5
Присутні -5
Запрошені – 8 викладачів
кафедри права

Порядок денний:

1. Аналіз роботи роботодавців за перше півріччя 2020 року
2. Внесення пропозицій щодо формування фахових та загальних компетенцій відповідно ринку праві в юридичній сфері для удосконалення ОПП «Право»

По першому питанню слухали голову ради роботодавців Гоцького Г.І., який розповів про кроки з боку роботодавці в співпраці з кафедрою права Хмельницького національного університету. Доповідач відзначив, що результатом цього є укладення десяти договорів на проходження студентами практики.

Виступили:

Площинська А.О., яка відмітила значний внесок у розвиток сучасної освіти спеціальності «Право» Хмельницького національного університету усіх представників ради роботодавців; запропонувала роботодавцям прийняти активну участь у проведенні дуальних занять зі студентами.

Заболотний А.М., який окреслив перспективи співпраці в контексті поширення знань серед студентів усіх курсів та залучення до співпраці викладачів з адвокатськими структурами регіону з наступним поширенням практичних навичок серед студентської молоді.

По другому питанню слухали заступника голови ради Заболотного А.М., який відмітив, що без відчуття потреб та реальних практичних ситуацій і завдань, які вирішують в процесі безпосередньої роботи з клієнтами неможливо підготувати фахівців з необхідним набором загальних і спеціальних компетенцій, готових до вирішення цих завдань.

Виступив: завідувач кафедри Вавринчук М.П., який запропонував обговорити змістовну частину освітньо-професійної програми «Право» з метою поліпшення формування загальних та фахових компетенцій для успішного здійснення професійної діяльності в правничій сфері майбутніх випускників спеціальності, їх кар'єрного та професійного зростання.

Бацуца Т.М. запропонувала при перегляді освітньо-професійної програми обов'язково передбачити проходження студентами другого курсу практики в юридичних відділах органів державної влади та місцевого самоврядування.

Кравчук О.В. висловив необхідність внесення до освітньої програми обов'язкового компоненту «Судові та правоохоронні органи», що дозволить студентам познайомитись до проходження практики з системою діяльності цих правоохоронних структур.

Ухвалили:

1. Співпрацю роботодавців зі студентами спеціальності «Право» за перше півріччя визнати результативною.
2. Викладацькому складу кафедри права і представникам роботодавців посилити співпрацю в напрямках розробки більш оптимальних шляхів набуття теоретичних знань та проходження практики, а також залучення роботодавців до більш активного проведення дуальних занять.
3. При оновленні змісту освітньо-професійної програми «Право» орієнтуватись на підготовку фахівців, які мають володіти сучасними методами та засобами організації юридичної діяльності. Крім цього, доцільно доповнити освітньо-професійну програму проходженням практики на другому році навчання та внесення до обов'язкових дисциплін «Судові та правоохоронні органи»

Секретар ради роботодавців



А. Заболотний